Статус: Форма № 2 погашено

Ветеринарное свидетельство

№ 30820175718 от 10.09.2025 14:31:26 MCK+2

Отправитель:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОМБИНАТ ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ "РАДУГА", ИНН: 0270406562, ТТН: № 1502 от 09.09.2025 г

наименование юридического лица или Ф. И. О. физического лица

ООО КДП Радуга (РФ, Республика Башкортостан, Учалинский район, с. Учалы, Маслозаводская ул.,

д. 1)

наименование и адрес предприятия-отправителя

Получатель:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОМБИНАТ ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ "РАДУГА",

ИНН: 0270406562

наименование юридического лица или Ф. И. О. физического лица

МАДОУ ЦРР Детский сад №4 ЗАТО Межгорье РБ (аутсорсинг) (РФ, Республика Башкортостан, г. Межгорье, Комсомольская ул., д. 33, стр. а)

наименование и адрес предприятия-получателя

Продукция:

Пищевые продукты / молоко и молочная продукция / масло сливочное, полученное из молока, подвергнутого пастеризации / масло сладко-сливочное несоленое Крестьянское массовая доля жира 72,5% масса нетто 20 кг (влд-кр-72,5-20-0211), 20 кг

наименование и объём продукции

Коробка, картонная, 1 шт.

наименование и количество единиц упаковки

Производитель: ХС: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ВЕЛДА" (ИНН: 7413029195) на плошадке: Общество с ограниченной ответственностью " Велда" (РФ, Челябинская обл., г.

Озерск, Кыштымская ул., д. 8а)

ХС-производитель, название и номер площадки-производителя

000 ВЕЛДА; 193М/2204

22.04.2025

маркировка, номер и форма клейма

дата выработки продукции

Лабораторные исследования: не проводились

Изготовлена из сырья, прошедшего ветеринарно-санитарную экспертизу Маршрут следования: а/м О 870 РО 102 - РФ, Республика Башкортостан, Учалинский район, с. Учалы, Маслозаводская ул., д. 1 - РФ, Республика Башкортостан, г. Межгорье, Комсомольская ул., д. 33, стр. а.

ТТН: № 1502 от 09.09.2025 г. Способ хранения при перевозке: замороженные

Цель: реализация в пищу людям

Местность благополучна по заразным болезням животных

Входящий ВСД: № 29358044889 от 26.05.2025 09:57:35 МСК+2. Производственный ВСД: №

28857516356 ot 22.04.2025



ВСД выдал:

Бухгалтер ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОМБИНАТ ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ "РАДУГА" (Республика Башкортостан) Фахритдинов С.Ю.

6666-9C9A-A561-405C-A075-AE86-92E8-F893